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CKONbKO 13 cneayrLwmnx ymcen
YMEHbLLAKTCH, eCcnn Ux
NpoYnNTaTb CripaBa HaleBo:
2222, 1991, 2323, 2112,
3131, 52527

a)o
6)1
B) 2
r)4
A) 5



HeMy paBHO BbipaXeHue
98-97+96-95+...+2-17

a) 98
6) 49
B) 100
r)o
a) 101



B KOMHaTe HaxoAATC4
2 cobakun, 4 NTUUYKN N 3 MYXM.
CKONbKO nan y BceX XMUBOTHbIX
BMecCTe?

a) 22
6) 34
B)16
r) 36
n) 24



Y Mawwn 3 6bpaTta un 2 cecTtphl.
CKOJIbKO 6paTbeB N CECTEp VY
eé 6bpata Muwn??

OTBerT: 2 6paTa
M 3 cecTpbl.



B 6ybnuke ogHa AblpKa, a B
KpeHaesnbKe AblpOK B 2 pa3a
6osiblle. Ha CKOMbKO AbIPOK
6osiblie B 9 KpeHAaenbKax,
yem B 7/ 6ybnmnkax??

B 9 kpeHaenbkax: 9%¥2=18(a.)
B 7 6y6bnukax: 7 .
18-7=11(na.)
OTBeT! Ha 11 Abipok 60sblLUE B
O kKpeHaenbkax, yem B 7 6ybnaumnkax.



Echn a4 pam [dmnme 2 wokonagkwy,
TO OH MHe AacT Benocunen Ha 3
yaca, a ecam a9 pam emy 12
KOHdeT, ToO OH MHe AacCT ero Ha 2
yaca. Ha CKONbKO BpeMeHMU
nonyyy Benocunen 3a 1
LLIOKOJIaAKY U 3 KOHETbI?

3a 1 wokonapgky - Ha 1 4y 30m
3a 3 KOHdeTbl — Ha 30M
1430M+30M=2(4)

OTBeT: Ha 2 yaca.



YABOeHHaa 4yeTBepTb
MNOMIOBUHBbI YnCNa 32 paBHa...

lltucvzaz —16

2

1
— notoeurslr — 4

4

YaBoeHHas1 yeTBepTb NMOJ/IOBHUHbI
yucnaa - 8

OTBerT: 8.



[Tpa3aHMYHAa CBeYKa
cropaet 3a 20 MUHYT.

B yecTb Npa3saHMKa 3aXru
oaHoBpeMeHHO 10 Takux
CBeyYek.

CKOJIbKO BpeMeHn OHn byayT
ropetb?

OtBeT: 20 MUHYT.



Y Tonrm 100 ™Mbilen, HeKoTOpble
M3 Hux 6enble, HeKOoTOpble -
cepble. MN3BeCTHO, 4YTO XOTHA Obl
oAHa MbllWlb cepad, a U3 Nbbix
ABYX Mblllen XoTa 6bl oAHa -
6enas. CKONbKO cepbiX Mbllen y
Tonn?

a)l

6) 49
B) 50
r) 99



O,El,nvma yaaBa -12M unun 48

nonyraes. KakoBa A/MHa
nonyras? PR

—

12M - 48 nonyraes.
12:48=1/4(m)
1/4Mm=25cmM.

OTBeT: 25CcM — AQIMHa
nonyras.




Bacsa cTtapwe Konun, KOTopbiU
cTapwe Muwwn, Malla cTapue
Konu, a JleHa Mnaawe Bacu, HO
cTapwe Mawwun. KTo Tpetmnn no
BO3pacTy?

PewleHue.
Baca>Konn>Muwuum
Mawa>Konu
JleHa<Bacu
Munwa<Konn<Mawu<JieHbi<Bacwu
OTBeT: Mawa.



Bo CKONbKO pa3 MMHYTHas
CTpesika 4YacoB ABUXXETCH
bbiCTpee, YeM YyacoBas?

a)3
6) 4
B) 6
r) 12



PocTt bypatnHo 1M, a ANlMHaA ero Hoca
paHblue 6bi1a 9cMm. Kaxabin pas3, Koraa
bypaTuHO Bpan, A/IMHa ero Hoca
yaBanBasiacb. Kak To/1bKO A/IMHA €ro Hoca
ctana bosnble ero pocra, bypatnHo
nepecrtan BpaTtb. CKONbKO pa3 OH coBpasn?

PelweHue.

1-1 pas3 coBpan — AJZIMHa
HOoCa ctana 9*2=18(cm)

2-W pa3 coBpan — AJZIMHa
Hoca:18*%2=36(cm)

3-1 pa3 coBpaJsl — AJIMHA
Hoca:36*2=72(cM)

4-1 pa3 coBpan — AJIMHA
Hoca:72*2=144(cm)

144cMm=1mM 44cm,

1M 44cm 60nblue 1M.

OTBeT: 4 pasa.




Bacsa oTKpbl1 KHUTY U yBUAESN, UTO
CyMMa HOMepOB 1eBOUN U NMpaBOU
cTpaHuy 25. Hemy paBHO
npon3BeaeHne 3sTux HOMepoB?

PeweHue.

1) NMycTb X — HOMEP N1eBOU CTPaHULUbI,
Torpga (x+1) - HoMep nNpaBoM
CTpaHULbI.

X+x+1=25,

2%x=24,

x=12.(HoMep NneBOUn CTpaHULbI)

2) 12+1=13.(HoMep nNpaBoOU CTpaHULbI)
3) 12*¥13=156

OTBeT: 156.



Y BennkaHa Ha KypTtke 585
KapMaHOB. B KaXAoM KapMaHe
XXUBET MO TPU MbIWKKU, @ Y
Ka>XZl01 MbILLKKX NO NATb
MbilaT. CKOMIbKO MblLWLAT
obuTaeT B KypTKe BeJiInKaHa?

PelwleHue.
585*3*5
OTBeT: 8775 MbiWwaT.



CKONbKO KBaApaTUKOB Bbl
BUAUTE HA KapTUHKe?

a) 25
6) 14
B) 19
r) 27
A) 23







lNMpe3eHTauuMAa cocCTaBJieHa
TutoBou B.IO.

vyyuTesieM MaTeMaTUKu
MBOY «JICOLL »



